Datenblatt : Peachtree Pfirsich De Kuyper





Peachtree Pfirsich De Kuyper

Likör - Frucht

Dieser fruchtig frische Pfirsichlikör zählt zu den Barklassikern.

0,7 Liter - Vol 20% Enthält: E330

€ 18,43 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 12,90

Artikel: Peachtree Pfirsich De Kuyper

Land: Niederlande Erzeuger: De Kuyper Alkohol: 20%

Charakteristik: Verdankt seine herrliche, unvergleichliche Duftfülle und sein vorzügliches Pfirsicharoma einem

speziell entwickelten Herstellungsverfahren.

Serviervorschläge: Zum Mixen für Cocktails und Longdrinks.

Ein Drink: Fuzzy Navel, ein Schuss Peachtree in ein Longdrink Glas auf Eiswürfel geben und mit Orangensaft auffüllen.

Produktdetails Zutaten/Allergene

E-Nummern: E330

Weitere Angaben

Ursprungsland: Niederlande

Unternehmen: De Kuyper Royal Distillers

Anschrift: Buitenhavenweg 98, 3113 BE Schiedam, Niederlande

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 19.04.2024